Ipu x=0 nafigem ¥’ (0)= %— (a--b).
Mo popmyaam AuddepeHHPOBAHUSA HAWTH NPOU3BOJAHbIE CACAYIO-
wux GyHKUHHA:

128. y=x+ 302 —% . 129, y=x—2Vx.
~ ay= 1,1
130. y=(Vx—V a) 131, s=++3.
132, 2=3Y %x—2V 344, 133, u=—t—i‘—3~.
o x2=3 e
134. V=T 135. y=x%sin x.
__Ydcosg _—
136. r=Gne 137. y 3costctgt.
138. f(x):_—l_l%?; Buiurcants f(1).

139. F(t):%—l—mi; BLIYHUCJAUTD (gﬁ—:)t
=m

140. ()= Sin ¢ 4-coS @; BHUHCAHTL 7’ ().
141. z={,*—2y) tgy; suiuucautb 2’ (0).

2x?

2 ) du
142. u (r) =g;—7 BHIUHCIHUTb | -~ e

§ 3. Mpoun3sogHas cAOKHON GyHKUUH

Ecau y==f(u), rane u=¢(x), T. e. ecau y 3aBUCHUT OT X Uepe3
NOCPeACTBO MPOMEKYTOYHOTO apryMEHTa 4, TO Y Ha3biBAETCH CJIOX-
HO#l QYHKIHEN OT X.

T1pou3so0nan croxcHol (PYHKYUU PABHA NPOU3BEOCHUI0 ee NPOu3-
B0OHDU N0 NPOMENCYMOUHOMY QPSYMEHMY HA NPOU3BOORYID 3M020
apeyMeHma no He306UCUMOL nepemerHol:

dy _dy ‘du . ’ ’ ..
T = w Y =f"(u)-u’ (x).

Tak, ecan u=¢(x), To dopmynu 5, 6, 7, 8 u 9 npeauiayero

naparpadpa OYLYT HUMETb CJACAYIOWHA OGULHI BHA:

5) (u") =nu""1.u'; 8) (tgu) =sec?u-u’;
6) (sinu) =cosu-u’; 9) (ctg u)’ =—-cosec?u-u’.
7) (cosu) =—sinu-u’;

[TonesHo 3anoMHHTL ciloBecHble BhipameHHs dopmya auddpepen-
ILHPOBAHHUA:

npou3so0Has CMeneHu pAsHA NOKA3AMENO, YMHONEHHOMY HA MO
e OCHOBQHUE C NOKA3amesem HQ eOuHuyy MeHoue U Ha npoussoo-
HYN OCHOBAHUA,



Npouseo0Kas CUHYCA PABHA KOCUHYCY MI020 Je apeyMeHma, YmHo-
HEHHOMY HQ NPOU3BOOHYI0 om apeymexma.

Bripasuth cioBecHO ocrajibHbie (GOPMyJib AnpdepeHIHPOBAHAA
peKoMeHpyercs CTYACHTY CaMOCTOSTEALHO.

Haiiti npousBojHbE CASKYIONIHX (PYHKIHHA:

143. 1) y=(145x)*% 2) y=sindx; 3) y=rcosix;
4) y=sin x? 5) y=f/2+x4.

Pemenue. 1) Tlonaras y=ud, rae u=1+45x, u npuMenss
npasuao AMPOEPEHIHPOBAHUS CJOXKHON (YHKIHH, UMEeM:

dy ., du__ o dy _dy du _
T, =out gm=5, = 2. —=3u?-5=15(1+5x).

Jlerko mpoBepHTb NPaBHJIBHOCTb 3TOTO pe3yJ/bTaTa: BO3BeAs B
Ky6 u aupdepeHuHpYs MOJYUEHHBIA MHOTOUJNEH, MPUXOAUM K TOMY

JKe OTBEeTy.
2) Tlonaras bSx=u u noab3ysicb QopMynaamu 6 u 3a, HafigeM

Yy =(sin 5x) = (sinu)' =cosu-u’="5cos 5x.
3) lNlonaras cosx=wu H OpuMeHAss GopMyJbl 5 H 7, noJayuyum
Yy’ =(cos?x)" = (u?) =2u.u’'=2cos x (— sin x) = — sin 2x.
4) Ipu x2=u no ¢opmyaam 6 u 5 HaigeM
(sin x?)’ =(Sinu)’ =cosu-u’ ==2xcos x2.

5) TMonaraem 2--x*=u, u, noab3ysacb ¢GopMysoH 5, HMeeM
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JubdepeHnpoBaHue 3TOH CJAOKHOM (GYHKIHH MOXKHO 3amHCcaTh
nHaye:

453
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Bropoi#i crioco6 3amucu 6e3 ocoforo 06o3HAYEHHsT NPOMEKYTOY-
HOTO apryMeHTa 3HauuTesnbHO mpoule. SroMy cnocoly 3amuch u cie-
JlyeT HayuuTbcst NMpH AuddEpeHIHpoBaHUN CHOXKHBIX (YHKUHM.

&, ’ __ . [+ 4 . l_iE

144. 1) z=Bax—x?)" 2'? 2) p=2 ]/sm?, 70’

3) s:(%ﬁyo, BLYHCJAHTD §' (—1).

2
=1 @)V A=
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4) r = sin®2¢ —cos? 2¢, BHIYHCJHTD r (

—4 —



Pemenue. 1) INpumenss dopMyan 5 u 2, naiinem
2 =k (3ax — x?)*~1.(3ax — x2)’ = k (3a — 2x) (3ax — x2)*-1,
2) HUcnoabsyem ¢opmyan 5 u 6:

1 1

ﬁ’=2-% (sin %—)“; . (s?in %): (s’in %—)-T-cos%- (—‘;;)"a

cos -
3

DT evemram———rmse s

l/sin —(—;-

3) HpuMenﬂeM dopmyab 5 u 4:
. t O\ L@)—2¢ 109
¢ =10(z ) G =~

IMpu ¢ = —1 nonyuum s'(—1)= 10,
4) Crauyana sanuiieM JaHHY©O QYHKUHIO B BHAE

r = (sin 2¢)® —(cos 2¢)3,

uTO BCerja nosesHo npH AHPdepeHIHpPOBAHHH CTeneHeR TPHUrOHO-
MeTpHUeCKHX (yHKIHH.
Noabsysace ¢opmynamu 2, 5, 6 u 7, noayuum

"= 3 (sin 2¢)2 (sin 2¢)’ — 3 (cos 2¢)? (cos 2¢) =
=3 sin? 2¢- 2 cos 2¢ — 3 cos? 2¢ - ( — 2 sin 2¢) =
= 3 sin 4¢ (sin 2¢ 4 cos 2¢).

[Tpu (p=-g- Haiinem r’ (En-) =3 sin -g (sin —4’3 +cos-f-:—) =3V 2
Haiity npoussofinbie ClefyOMHUX QyHKIHI:

145. y=(2+ 3x)5. 146. y=sin (2x—1).
147. y=ctgV'x. 148. z=I/x+V,—v—.
149. u = sin af cos —i—. 150. r=2cos? gl
i 1
151, U=w. 152, s=—3—tgaz-—tgz+z.
153, y=Snx 154, 18090

=505 x" ' secap °
165. y =sin®x - sin x%; Bewucaute y (0).

156. y=cos—§-+cos%; BBIYHCJHUTD ¥ (a).

e 4 -
157*. 2=/ T-Fcosx%; BbiuHcIUTD 2' (]/—g-)
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